四川国光农化股份有限公司 关于注销重庆拜森生物科技有限公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

四川国光农化股份有限公司(以下简称"公司")于2020年8月13日召开第 四届董事会第十九次(临时)会议审议通过了《关于注销重庆拜森生物科技有限公 司的议案》,具体情况如下:

一、概述

重庆拜森生物科技有限公司(以下简称"拜森生物")系四川国光农化股份有 限公司(以下简称"公司")全资子公司重庆依尔双丰科技有限公司(以下简称"依 尔双丰")的全资子公司,该公司自设立以来,一直未开展实质性的生产经营活动, 因此公司拟注销拜森生物。

根据公司《章程》的有关规定,该事项经公司董事会决审议通过后,无需提交 公司股东大会审议批准。

该事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的 重大资产重组。

二、拜森生物基本情况

- (一) 名称: 重庆拜森生物科技有限公司
- (二) 住所: 重庆市万盛区关坝镇新化路 92 号
- (三)成立时间: 2018年1月22日
- (四) 法定代表人: 赵家永
- (五)注册资本: 1500 万元人民币
- (六)经营范围:生物科技技术推广,化工原料及产品、化学中间体的开发、



生产、销售(不含危险化学品)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可 开展经营活动)

三、注销拜森生物的原因及对公司的影响

拜森生物自设立以来,一直处于筹备阶段,未开展实质性的生产经营活动。根据公司战略布局和整体经营规划,为进一步整合及优化公司资源配置和管理架构,提升运营效率,经审慎研究,公司决定注销拜森生物。

注销拜森生物不会对公司合并报表财务数据产生影响,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生影响,也不会损害公司及股东、特别是中小股东的利益。

四、备查文件

- 1、第四届董事会第十九次(临时)会议决议;
- 2、第四届监事会第十九次(临时)会议决议。

特此公告。

四川国光农化股份有限公司董事会 2020 年 8 月 14 日

